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ATA DA CENTÉSIMA OCTAGÉSIMA REUNIÃO DO CONSELHO DA FACULDADE DE 
AGRONOMIA E MEDICINA VETERINÁRIA

Aos vinte e quatro dias do mês de setembro do ano de dois mil e sete, às nove horas, no auditório 
da Faculdade, realizou-se a Centésima Ocatgésima Reunião do Conselho da Faculdade de 
Agronomia e Medicina Veterinária, sob a presidência do Diretor, Ricardo Titze de Almeida. 
Estiveram presentes os conselheiros José Ricardo Peixoto, Roberta Ferro de Godoy, Ana Maria 
Rezende Junqueira, José Alencar Carneiro de Freitas, Carolina Madeira Lucci (suplente), 
Deborah Clea Ruy, Edwin Pinto de La Sota Silva, Ana Lúcia Eduardo Farah Valente, Christine 
Souza Martins, Carlos Alberto da Silva Oliveira, Vânia Lúcia Dias Vasconcellos, Simone 
Perecmanis, Ângela Patrícia Santana, Wenceslau J. Goedert, Luci Sayori Murata, José Américo 
Soares Garcia e João Carlos Hecker Zambrano. Iniciada a reunião, a conselheira Simone 
informou sobre a vigília a ser realizada no dia vinte e seis do mês em curso em frente ao 
Ministério do Planejamento e convidou os professores a participarem, por ser este um dia de 
negociação da pauta salarial com o Ministério do Planejamento e Ministério da Educação. Logo 
após, o conselheiro Wenceslau prestou informes sobre a divulgação do edital da Fundação de 
Apoio à Pesquisa do Distrito Federal para apresentação de projetos ao Programa de Apoio a 
Núcleos de Excelência. A Conselheira Ana Maria informou sobre os eventos envolvendo a 
comemoração dos dez anos de criação da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária. O 
Conselheiro Edwin informou que no período de dois a cinco de dezembro, será realizada em 
Brasília, a IV Conferência Internacional de Integração de Sistemas, para a qual, foi convidado 
para integrar o Comitê da Conferência, na condição de Co-presidente de Organização. A 
Presidência prestou informes sobre a alocação de recursos da matriz bem como o rateio dos 
recursos entre as Áreas da Faculdade. Informou ainda sobre a avaliação da produtividade da 
extensão universitária correspondente ao exercício de dois mil e seis e sobre o custo da 
alimentação no Restaurante Universitário. Logo após, foram lidas e aprovadas, as atas da 
septuagésima sétima, septuagésima oitava e septuagésima nona reuniões do Conselho da 
Faculdade. Em seguida, foi referendado por unanimidade o ato da Direção número vinte e seis, 
que constituiu comissão para análise do Relatório Final de Atividades do Estágio Probatório da 
Professora Carolina Madeira Lucci. Na seqüência, o Conselheiro Oliveira relatou parecer 
favorável ao pedido de renovação da categoria de Pesquisador Associado Júnior do Senhor 
Gustavo Luiz Batista D’angiolella, que foi aprovado por unanimidade. A conselheira Roberta 
relatou pareceres favoráveis para os seguintes Projetos de Extensão: “Curso de Emergências 
Sanitárias para Influenza Aviária e a Doença de Newcastle para Médicos Veterinários Oficiais”; 
“Comemoração dos dez anos de criação da Faculdade de Agronomia e Medicina Veterinária” e “III 
Encontro de Cirurgia do Colégio Brasileiro de Cirurgia e Anestesiologia Veterinária, sendo 
aprovados por unanimidade”. A conselheira Deborah relatou parecer favorável ao pedido de 
progressão funcional da Professora Giane Regina Paludo, de professora Adjunta I para 
Professora Adjunta II, que foi aprovado por unanimidade.  Na mesma linha, a conselheira Vânia 
relatou parecer favorável ao pedido de progressão funcional do Professor José Américo Soares 
Garcia, de Professor Adjunto II para Professor Adjunto III, que foi aprovado por unanimidade. A 
conselheira Luci relatou parecer favorável ao Relatório Final de Atividades do Estágio Probatório 
da Professora Carolina Madeira Lucci, que foi aprovado por unanimidade. O Professor Jean 
Kleber efetuou a leitura do parecer favorável à transferência total do Professor Edwin Pinto de La 
Sota Silva do Departamento de Ciências Contábeis e Atuárias para a Faculdade de Agronomia e 
Medicina Veterinária, sendo aprovado por unanimidade, com a observação de que não houvesse 
comprometimento de vagas na contratação de novos professores. Em outros assuntos, foi 
deliberado que nos dias três, quatro e cinco, professores e alunos estariam liberados para 
participar do evento comemorativo aos dez anos de criação da Faculdade. Em seguida, a 
professora Christine Souza Martins foi indicada para continuar a representar a Faculdade no 
Comitê de Ética no Uso Animal. Deliberou-se ainda pela instituição de uma comissão compostas 



pelas professoras Ana Lúcia Eduardo Farah Valente, Deborah Clea Ruy e Carolina Madeira Lucci, 
para reverem as Normas e Critérios para Progressão Funcional no âmbito da Faculdade. Sendo 
onze horas, nada mais havendo a tratar, a reunião foi dada por encerrada e para fins de direito, foi 
lavrada esta ata, assinada por mim, Max da Costa Oliveira, Assistente de Direção da Faculdade e 
Ricardo Titze de Almeida, Presidente do Conselho da Faculdade de Agronomia e Medicina 
Veterinária...........................................................................................................................................

                         


